



В калужском управлении СК России проводится региональный конкурс творческих работ



В следственном управлении СК России по Калужской области проводится региональный конкурс творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

Основной задачей конкурса является привлечение авторов творческих работ к освещению темы служебной деятельности сотрудника Следственного комитета Российской Федерации, созданию его положительного образа в целях формирования в обществе позитивного отношения и уважения к профессии следователя и деятельности Следственного комитета России в целом, патриотизма и активной гражданской позиции, в том числе, по вопросам содействия следственным органам Следственного комитета России в раскрытии преступлений.

В ходе проведения конкурса осуществляется отбор творческих работ, в которых внимание общественности привлечено к проблемам следственной работы и борьбы с преступностью в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

целом, наиболее полно и объективно отражены профессиональная и нравственная стороны деятельности сотрудников Следственного комитета России, показан наиболее яркий образ следователя, имеющий воспитательное значение для современного поколения граждан, в первую очередь, молодежи.

Конкурс проводится в два этапа:

- на региональном уровне в следственном управлении с 1 февраля до 31 марта (подведение итогов осуществляется с 1 апреля по 30 апреля);
- на федеральном уровне в Следственном комитете Российской Федерации с 30 апреля по 1 июня (подведение итогов с 1 июня по 25 июня).

Отбор творческих работ для рассмотрения их участия в Конкурсе производится в областях музыкального, изобразительного искусства, художественной литературы, театра и кино, которые будут оцениваться по следующим критериям:

- соответствие конкурсной работы заявленной тематике;
- полнота, объективность и яркость освещения образа следователя, следственного органа и следственной работы;
- актуальность темы и полнота ее раскрытия;
- точность при употреблении специальной терминологии;
- проявление общественного интереса и общественная оценка (положительные отзывы, ссылки);
- литературный стиль (для публикаций в прессе и интернет-изданиях);
- качество записи произведения.

Работы от авторов, изъявивших желание участвовать в конкурсе, принимаются с 01 февраля по 31 марта 2019 года по адресу: г. Калуга, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 107/103.

По всем вопросам можете обращаться в отдел кадров следственного управления по телефонам: 8(4842) 277-892; 277-890.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1310097>